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Ο Μητροπολίτης Γεώργιος και συνεργάτες της 
Μητρόπολης Θηβών, Λεβαδείας και Αυλίδος στη 
Χαλκίδα
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θηβών και Λεβαδείας

Επίσκεψη στη Χαλκίδα πραγματοποίησε χθες το απόγευμα, 
Τρίτη 2 Ιουλίου 2024, ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Θηβών, 
Λεβαδείας και Αυλίδος κ. Γεώργιος και ομάδα κληρικών και 
λαϊκών συνεργατών της Μητροπόλεως, με τη συμμετοχή της 
Αντιπεριφερειάρχη Τουρισμού και Πολιτισμού της Περιφέρειας 
Στερεάς Ελλάδας κ. Φανής Παπαθωμά. Η επίσκεψη 
πραγματοποιήθηκε σε συνεργασία με την Περιφέρεια Στερεάς 
Ελλάδας, κατόπιν σχετικής προτάσεως της κ. Παπαθωμά, στα 
πλαίσια της συνεργασίας για την προβολή του θρησκευτικού 
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τουρισμού της Περιφέρειας.

Η επίσκεψη ξεκίνησε από το Πολεμικό Μουσείο Χαλκίδας, όπου υποδέχτηκαν 
τον Σεβασμιώτατο και τους συνεργάτες του ο Διοικητής του Μουσείου 
Ταγματάρχης κ. Χαράλαμπος Λέων και ο κ. Αναστάσιος Λιάσκος, πρώην 
Υφυπουργός Τουριστικής Ανάπτυξης, ο οποίος έχει δωρίσει την προσωπική 
συλλογή του στο Μουσείο, και ο οποίος πραγματοποίησε την ξενάγηση 
παρουσιάζοντας αναλυτικά τα μοναδικά και σπάνια ιστορικά κειμήλια από την 
Eνετοκρατία και την Επανάσταση του 1821 έως τη σύγχρονη ιστορία. Ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας ευχαρίστησε τον κ. Λιάσκο για την εξαιρετική 
ξενάγηση, καθώς και τον Διοικητή του Μουσείου για τη φιλοξενία.

Στη συνέχεια ο Σεβασμιώτατος και οι συνεργάτες του επισκέφθηκαν και 
προσκύνησαν στο Ιερό Προσκύνημα της Παναγίας Φανερωμένης Νέας Αρτάκης, 
όπου έγιναν δεκτοί από τον Σεβασμιώτατο Μητροπολίτη Χαλκίδος, Ιστιαίας και 
Βορείων Σποράδων κ. Χρυσόστομο και τον Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Σκοπέλου κ. 
Νικόδημο, καθώς και τους ιερείς του Ναού.

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. Χρυσόστομος με αγάπη, ευγενή 
διάθεση και αβραμιαία φιλοξενία υποδέχτηκε τον Σεβασμιώτατο κ. Γεώργιο και 
τους συνεργάτες του και τους μίλησε για το ιστορικό του θαύματος της 
Παναγιοφάνειας και την ανέγερση του Ιερού Προσκυνήματος. Ενώ, ο 
Σεβασμιώτατος Ποιμενάρχης μας εξέφρασε τις ευγνώμονες ευχαριστίες του προς 
τον Σεβασμιώτατο Άγιο Χαλκίδος και τους συνεργάτες του για την υποδοχή και 
φιλοξενία.

Στο τέλος της επίσκεψης ο Σεβασμιώτατος ευχαρίστησε την Αντιπεριφερειάρχη κ. 
Φανή Παπαθωμά για τη συνεργασία, καθώς και όλους τους συνεργάτες του που 
ανταποκρίθηκαν στο κάλεσμά του.
















